

践行志愿服务活动 助力文明城市创建

“小超市”里的“大幸福”



“老李，又来爱心超市换奖励了？”“是啊，我这个季度总共参与了2次清理卫生活动，一共赚了100分，来爱心超市看看有啥合适的东西，你呢，这次换了点啥？”“我这次换了个电水壶，正好家里的水壶坏了。”

在林西县统部镇两间房村的爱心超市内，村民们手里拿着爱心积分卡兑换着奖品，喜笑颜开。今年以来，已经是他们第三次来爱心超市兑换奖品了。

两间房村爱心超市成立于2019年，一个季度开放一次，开放日时，村民们可以拿着爱心超市积分卡到超市选领物品。爱心超市采取以帮扶单位、爱心企业、爱心人士捐赠为主，镇、村适当补充为辅的方式获取物资，同时，镇党委通过微信公众号等网络平台和组织募捐活动的方式号召广大党员干部群众积极向爱心联盟超市捐赠各类生活物资，多措并举，保障爱心联盟超市的货源充足，供应无忧。

“爱心超市的实体运营一方面可以激发群众积极参与乡村治理的热情，另一方面也是引领乡风文明的风向标。”统部镇水泉村党总支书记赵国春说。

统部镇水泉村将爱心超市的积分管理办法转换为基层治理制度推行的“助推器”，在农村基层网格化管理基础上，积极探索党员群众积分制管理。

村里通过发行“爱心积分卡”

和“爱心积分存折”，针对贫困党员、老党员、老干部、贫困军人、贫困学生，建档立卡贫困户、志愿者、道德模范等群体，以爱心积分1分等同于人民币1元钱的兑换标准，对以上人群和积极参与公益事业、志愿联盟、政策宣讲、环境整治等活动的村民，根据实际情况分别赋分并记录，用分值到爱心联盟超市换取同等价格的相关生活物品。

“现在我们村出台了新的‘村规民约’，家门口附近三米范围内都是我的‘担当区’，只要维护好自己家和担当区的卫生，每个月就能积15分，累计后就可以去村里的爱心超市换东西了。”水泉村村民贾少英高兴地说，“现在的政策这么好，我们可得好好干，把日子越过越好。”

村民们通过政策宣传、卫生整治、产业发展等多种形式积累积分。爱心积分提振了大家参与脱贫、主动致富的“精气神”。村民思想活了、腰包鼓了，乡村风气纯了、容貌美了，群众满意度也提高了，乡村治理焕发新活力。

截至2019年末，统部镇15个行政村实现“爱心超市”全覆盖。目前，全镇爱心超市发放爱心物资共30万余元，受益群众达300余人。

村容整、民风淳、文化兴，文明新风吹进百姓心间。统部镇以遍地开花的爱心超市为“小杠杆”，撬动乡风“大文明”，实现美丽乡村全面振兴。

张莹

为进一步培育和践行核心价值观，传承和弘扬志愿服务精神，阿右旗组织开展了丰富多彩的“我帮你”志愿服务活动，让文明理念更加深入人心。

【我是宣传人·我帮你】在国庆长假之时，也是正值2021·第十七届巴丹吉林沙漠文化旅游节暨第十六届越野e族英雄会在阿右旗隆重举办之际，为广大宣传“文明健康、绿色环保”的生活理念，提高公众生态环境保护意识，节会期间，阿右旗文明办通过在各媒体编发生态环境保护倡议书以及印发环保车标等方式，倡导增强保护生态环境的责任意识，树立生态文明观念。

【我是青年志愿者·我帮你】节会期间，在团旗委的带领下，身着红色马甲、头戴红色帽子的青年志愿者们成为了第16届阿拉善英雄会场最亮的一抹“志愿红”。在整个活动中，青年志愿者们充分发挥志愿服务精神，甘愿做英雄盛会的环保卫士，通过拾捡会场的废弃物、纸屑、烟头等各种垃圾，用实际行动宣传“保护环境”的理念。他们穿梭于游客中引导宣传，用热情的服务，及时为游客释疑解惑，劝导不文明行为，帮扶老者弱者，进一步弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。

【我是城管人·我帮你】为庆祝中华人民共和国成立72周年，助力2021年第16届“越野e族英雄会”在

阿右旗巴丹吉林镇圆满举办，阿右旗城管局实行“全天候、全覆盖、全方位、全参与”模式，每天对巴丹吉林广场、夏力宾广场进行16个小时的清扫保洁，对主营地实行全天候巡回保洁，调派10台环卫车辆清理游主营地垃圾，做到垃圾随倒随清、日产日清，共清理各类生活垃圾147车次约778吨。

【我是交警·我帮你】节会之时，为切实有效减少道路交通事故，阿右旗公安局交管大队根据流量有针对性的调整了勤务部署，大队班子成员身先士卒，主动靠前承担工作，所有参战民警辅警克服困难坚守关键岗位，全身心地投入战斗，进行交通引导及提醒服务，时刻牢记着“为人民服务”的宗旨，用行动践行着一名共产党员、一名人民警察的誓言。

【我是电力人·我帮你】为避免节会期间用电负荷突增带来安全隐患，阿右旗电力分局建立完善与政府、气象、公安、道路交通等部门的沟通协作和信息共享机制，及时掌握风险预警信息，合理安排电网运行方式，保电人员24小时驻守现场，定期对重点部位开展巡视测温，协助主办方处理电力隐患和故障，共出动保电人员50人次，应急电源车2辆，400千瓦1辆，1000千瓦1辆，电力抢修车4辆，保障了供电的正常运行。

阿拉善右旗文明办

携手共创文明城市 打造良好营商环境



为大力弘扬新时代文明实践志愿服务精神，助力文明城市创建，呼和浩特市呼伦贝尔供电公司离退休管理处党总支积极响应，联合客户服务中心党、团支部，鸿盛工业园区供电分局党、团支部，组织团员和青年党员志愿者开展“携手共创文明城市 打造良好营商环境”主题志愿服务活动。

公园中、大街上，“都蓝蒙”青年志愿者服务队的青年志愿者们来往行人，居民发放《市民文明手册》、文明城资料、关于用电安全常识、缴费途径、电力营商环境举措等知识宣传单，积极向市民宣传文明城市创建的重要意义，普及创建文明城的相关知识，同时青年志愿者们向广大用户解读优化电力营商环境“三零”“五省”服务举措，并积极推广蒙电e家app、微信公众号等网络服务渠道，详细讲解获得电力的新途径、新流程、新方法，帮助居民用户足不出户实现电费缴纳、新装、增容、用电变更等业务办理，提升用户认知度体验度。

让居民群众切实享受到优质的供电服务，真正感受到创建文明城市带来的变化，引导居民群众积极参与到文明城市创建中来，争当文明城的践行者，进一步深化我市精神文明创建，推动优化电力营商环境各项举措落到实处，提高居民群众对创城工作的知晓率、参与率。真正正用实际行动阐释了“文明城 有你有我”的主旨。

宋心如

老旧小区改造 让居民生活更加美好

自第十六次党代会以来，满洲里市紧锣密鼓地推进老旧小区改造工程，健全完善了老旧小区各类配套设施，补齐短板，优化功能，不断增强居民的获得感、幸福感和安全感。走在城市的大街小巷我们会发现，路灯亮了、道路通畅了，城市变美了，居住环境的改善，把人民幸福的美好愿景变成了现实。

今年74岁的陈明有和老伴儿在满洲里市湖西小区居住了近30年，而小区这五年的变化让他感受颇深，改造后的小区更是让他打心底里满

意。通过老旧小区改造，湖西小区的路灯亮了、健身小广场修好了、绿化面积增多了、屋里也变暖和了……

陈明有对记者说：“这几年，市政府投入大量资金对我们的小区进行了全面改造，小区变化真是太大了，我们的生活也更加舒适便捷了。”

人民城市人民建，人民城市为人民。老旧小区改造是一项补短板、惠民生的民心工程。如今，我市多个老旧小区旧貌换新颜，人民群众的获得感、幸福感和安全感不断增强。

张笛



公厕“换新颜” “方便”更方便

小小公厕，不仅关乎民生，更是城市环境和文明程度的标尺。为了让居民在有处可“解”的基础上“解”得舒心，今年6月份，达茂旗城管大队结合“我为群众办实事”实践活动，对辖区公厕进行翻新整改。

经过第一阶段的改造工作，现在百灵庙镇内解放街社区、公安局巷内、果园平台以及白云路东的4座公厕内，空间敞亮、地面整洁、洗手台明亮、通风良好，并增加了无障碍通道和防滑功能等设施，公厕环境焕然一新，全面提升服务效能。解放街社区居民荆华说道：“现在我们上卫生间呀，真是又方便，又卫生，走进去也闻不到臭味了。”

为了给广大居民提供文明、干净、舒适的如厕环境，强化公厕精细化管理和服务，达茂旗城管大队多措并举建立长效保洁管理机制，

董朝蓉

创城，有你也有我

园林养护工人：用心为城市“梳妆”呵护一花一木

入秋之后，乌兰察布市天气逐渐转凉，街边以及公园内的植物也需要人们用心地呵护。近日，记者在集宁区时代公园、白泉山公园等地看到，身着统一制服的园林养护工人，人们穿梭在树林、花坛之间，仔细地进行着除草、浇水等工作，为城市“梳妆打扮”。

“我今年60岁，干园林养护工作已经3年了。”正在白泉山公园为花从浇水、除杂草的园林养护工人李俊林对记者说，“干我们这一行，其实也很辛苦。”

据李俊林介绍，花丛是园林绿化和美化的重要一部分。花朵的艳丽颜色装饰效果好，还可以为市民提供优美的生活环境。市民在公园游玩，在街边散步时，赏花也可以消除疲劳，促进身心健康。

虽然李俊林以前种过地，但是对于花卉的种植和养护依旧不了解。刚开始接触园林养护工作时，她也是满头雾水。后来经过专业人员教授何时应该翻地、何时应该种植、何时应该施肥、何时应该浇水，她才逐渐掌握了正确养护花卉的技术。

“我每天看着这些花从小苗苗一直长成现在漂亮的样子，心里美得很！尤其是游客们纷纷感叹咱们集宁的花开得真好，我心里就像自己孙子考了100分一样高兴！”李俊林笑着说。

李俊林告诉记者，她主要负责白泉山公园的花卉养护。每天早上6点钟上班，中午休息一会儿，晚上差不多10点钟左右下班。除了每天要“照顾”花花草草之外，她还需要保护它们不受伤害。

从李俊林口中记者得知，下午4点钟至晚上10点钟左右是游客出行的高峰期。每天园林养护工人下班后的时间，也是花卉极易受到破坏的时间。

“我的花都是自己看着长大的，每天下班时它们的样子我都记得。第二天上班后，我一眼就能看出来它们有啥不一样，哪里缺了几朵花。后来听周围摆摊的商贩说，

注销公告

经公司研究决定，阿里河林业局生活服务处职工浴池，统一社会信用代码：91150723MA0QYFDOXN（原注册号：1521271800820），向登记机关申请注销营业执照，请债权人自公告45日内与该公司联系。特此公告。

经公司研究决定，阿里河森工有限公司职工洗浴中心中心，统一社会信用代码：91150723MA0QYGE9K（原注册号：1521271800219），向登记机关申请注销营业执照，请债权人自公告45日内与该公司联系。特此公告。

遗失声明

雷树薄(150429198510203435)和尹志艳(150429198512282528)位于金川开发区半山半水B12-2-201(面积83.03平方米，单价3891元，总价323070元，签约日期2011.12.08)的自购房网签合同(编号2019-0011218)于2021年08月份不慎遗失，现声明作废。

阿里河林业局生活服务处职工浴池，统一社会信用代码：91150723MA0QYFDOXN(原注册号：1521271800820)，不慎将营业执照正本副本、国税税务登记证正本副本、地税税务登记证正本、副本、公章遗失，声明作废。

阿里河森工有限公司职工洗浴中心中心，统一社会信用代码：91150723MA0QYGE9K(原注册号：1521271800219)，不慎将营业执照正本副本、国税税务登记证正本副本、地税税务登记证正本副本、公章遗失，声明作废。

呼伦贝尔市海拉尔区农业技术开发公司，统一社会信用代码：91150700MA0R13GP1R，不慎将公章遗失，声明作废。